

СОБРАЛИСЬ МОЛОДЫЕ АКТЕРЫ

Недавно в помещении Кемеровского драматического театра проходило интересное совещание, посвященное смотру молодых артистических сил Кемеровского, Прокопьевского, Томского и Новосибирского драмтеатров.

С небольшим докладом перед собравшимися выступил главный режиссер Кемеровского драмтеатра заслуженный артист РСФСР А. Я. Волгин. Он подробно охарактеризовал работу молодых актеров театра им. Луначарского — З. Антоновой, Г. Шапина, Л. Гаврилова и Л. Терновой.

Многие выступающие горячо и взволнованно говорили о воспитании молодых артистов в творческом коллективе, о высокой требовательности нашего зрителя к работникам сцены.

Отмечалось неблагоприятное положение с воспитанием артистической молодежи в Сталинском драматическом театре, в коллективе которого нет сейчас ни одного актера моложе тридцати лет.

На совещании с оценкой творчества молодых актеров Кемеровского драмтеатра выступили и наши гости — режиссер Томского драматического театра П. Н. Дюмон, а также молодые артисты-новосибирцы А. Малышев, Л. Кареев и Н. Дзисько.